

Cînteala tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXI, SERIA II, Nr. 8035

6 PAGINI—30 BANI

SÎMBĂTĂ 22 MARTIE 1975

TINERETUL—FACTOR ACTIV ÎN INDEPLINIREA CINCINALULUI ÎNAINTE DE TERMEN!

ÎN ÎNTÎMPINAREA ZILEI DE 1 MAI



ÎNTRECEREA SOCIALISTĂ ÎȘI AMPLIFICĂ ÎNTÎMPINAREA

Pe șantierele muncii patriotice

Primăvara deschide noi fronturi de lucru

Întrecerea utecistă, desfășurată pe parcursul unui an de muncă și-a desamnat câștigătorii. 14 organizații județene ale U.T.C. și-au văzut încununate strădaniile, participarea dinamică și responsabilă în îndeplinirea obiectivelor întrecerii „Tineretul — factor activ în îndeplinirea cincinalului înainte de termen” și ale muncii patriotice intrind în posesia Drapelului și a Diplomei de Onoare ale C.C. al U.T.C. Dincolo de satisfacția binemerită a câștigătorilor se cuvine relevat încă faptul că întrecerea utecistă a confirmat prezenta nemilcică a tinerii generații în primele rânduri ale bătăliei pentru mai mult, mai bine, mai eficient, modul exemplar prin care tinerii își onorează vîrsta și preocupă-

binii ale entuziasmului, pasiunii și priceperii. Dar, întrecerea continuă. Ne aflăm în ultimul an al cincinalului, an pe care întregul tineret al patriei, puternic mobilizat de vibrantele îndemnuri adresate tinerii generații de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul al XI-lea al P.C.R., este chemat să-l înalte la puterea capacității, cutezanței și aspirațiilor sale dimensionate de conștiința clară a mersului înainte. Un an în care mai mult ca oricînd, valoarea timpului capătă adînci semnificații, constituind un îndemn la muncă ritmică, supere-

CONSTANTIN DUMITRU

(Continuare în pag. a II-a)

Raportează îndeplinirea sarcinilor de plan pe întregul cincinal

Muncitorii, inginerii și tehnicienii șantierului nr. 12 și cu 15 zile mai devreme decît se țineau angajaseră inițial, în anul 1971. Calculul rezultatului nu bucură organizarea a anului în curs, comunității, folosirii lecțiilor sanitaro-judicioase a timpului amintit și a rezultatului muncii suplimentare a crărilor a căror valoare necesare, 62.000.000 lei.

La noua Fabrică de tricotațe din Rădăuți

Au început lucrările de montaj

Cu 30 de zile mai devreme au început lucrările de montaj la viitoarea fabrică de tricotațe tip lină din orașul Rădăuți. Colectivul de montaj s-a angajat să predea beneficiarilor noul obiectiv

Primiri la tovarășul Nicolae Ceaușescu

Delegația Organizației pentru Eliberarea Palestinei

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit delegația Organizației pentru Eliberarea Palestinei, alcătuită din Faruk Kadumi, membru al Comitetului Executiv al O.E.P., șeful Departamentului Politic, și Ahmed El Azhari, responsabil al relațiilor O.E.P. cu țările socialiste, care face o vizită în țara noastră, la invitația C.C. al P.C.R.

La întrevvedere au participat tovarășii Ștefan Andrei, membru suplent al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., și George Macoveșcu, membru al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe.

A luat parte Imad Abdin, reprezentant permanent al O.E.P. la București.

Cu acest prilej, oaspeții au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu calde felicitări, cu ocazia realegerii sale în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România.

Totodată, șeful delegației O.E.P. a transmis secretarului general al P.C.R., din partea președintelui Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Yasser Arafat, un cordial mesaj de salut și prietenie, precum și cele mai bune urări de noi și însemnate succese poporului român prieten.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat pe oaspeți să transmită președintelui Yasser Arafat salutul său prietenesc, iar poporul palestinian urări de înflăcătoare grăbnică a dreptului său de

a-și construi o viață nouă, independentă.

În cursul întrevederii a avut loc un schimb de păreri în probleme de interes comun, în decursul în legătură cu necesitatea realizării unei păci tricolore și drepte în Orientul Mijlociu care să asigure, totodată, realizarea aspirațiilor legitime ale poporului palestinian, inclusiv aceea a creării unui stat palestinian liber și independent.

În acest cadru, s-a exprimat dorința comună de a dezvolta, în continuare, raporturile de colaborare prietenească dintre P.C.R. și O.E.P., în folosul celor două popoare, cauzei păcii, colaborării și progresului în lume.

Convorbirea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească.

Ambasadorul Guyanei, care și-a prezentat scrisorile de acreditare

În ziua de 21 martie a.c., tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit pe Laurence Everil Mann care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Cooperatiste Guyana în țara noastră.

În cadrul solemnității de prezentare a scrisorilor de acreditare au luat cuvîntul ambasadorul Laurence Everil Mann și președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

După primirea scrisorilor de acreditare, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul



Orașul Galați întinereste mereu cu noi și moderne construcții



Foto: GH. CUCU

DISTINCȚII FRUNTAȘILOR

Biroul C.C. al U.T.C. atribuie pentru rezultatele obținute în întrecerea „Tineretul — factor activ în îndeplinirea cincinalului înainte de termen” pe anul 1974 următoarele premii:

1. PREMIUL SPECIAL — Organizației municipale București a U.T.C.; Drapelul și Diploma de Onoare ale C.C. al U.T.C. și un premiu în valoare de 100.000 lei.
2. LOCUL I — Organizației județene Bihor a U.T.C.; Drapelul și Diploma de Onoare ale C.C. al U.T.C. și un premiu în valoare de 100.000 lei.
3. LOCUL II — Organizațiilor județene Cluj și Hunedoara ale U.T.C.; Diploma de Onoare și cite un premiu în valoare de 15.000 lei.
4. LOCUL III — Organizației județene Prahova a U.T.C.; Diploma de Onoare și un premiu în valoare de 8.000 lei.
5. MENȚIUNI — Organizațiilor județene Galați, Ilfov, Timiș, Mbovița ale U.T.C.; Diploma de Onoare și un premiu în valoare de 30.000 lei.

ramii pentru rezultatele obținute la muncă patriotică:

- LOCUL I — Organizației județene Arad a U.T.C.; Diploma de Onoare și un premiu în valoare de 30.000 lei.
- LOCUL II — Organizației județene Brăila a U.T.C.; Diploma de Onoare a C.C. al U.T.C. și un premiu în valoare de 25.000 lei.
- LOCUL III — Organizației județene Sibiu a U.T.C.; Diploma de Onoare a C.C. al U.T.C. și un premiu în valoare de 20.000 lei.
- MENTIUNI — Organizațiilor județene Teleorman și Alba ale U.T.C.; Diploma de Onoare a C.C. al U.T.C. și un premiu în valoare de 15.000 lei.
- C.C. al U.T.C. își exprimă convingerea că în acest ultim cincinalul întregul tineret al patriei, puternic mobilizat de îndemnuri adresate tinerii generații de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XI-lea al P.C.R., va acționa cu tot elanul și energia sa creatoare a-și spori contribuția împreună cu toți oamenii muncii în îndeplinirea mărețului Program de fațărire a societății noastre multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre

IN PAGINA A II-A:

Două lucrări de maximă importanță: ÎNSĂMÎNTĂRILE ȘI IRIGAȚIILE

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINEREȚE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

Grija părintească în pană de... automobil

O întîmplare: „Din apartamentul unei familii dispar lucruri de preț. Se vedea cazul la Militie. Prin decizia și cercetări, lucrătorii de la circa 7 a sectorului 5 stabilesc îndubitabil „spargătorul casei” era chiar un membru al familiei, cel mai mare, Laurențiu Iordănescu, de 17 ani. Părinții sînt invitați să-și primească „hotul”, fiul delinquent; obiectele, deocamdată, nu se recuperează, au fost vindute la preț de ocazie necunoscutilor”.

Mare decepție pe părinți! Militianul mai bine nu-l găsea pe făptaș niciodată! Se vedea pe

chipurile lor nu atât durerea și tristetea că fuseseră chemați ca să-și cunoască fiul în această postură ci mînia că au fost făcuți de rușine, între vecinii cartierului, la școală. Ce fenomen, ce întîmplare, care necunoscută cauze (nici chiar de către părinți?) explicau, poate justifiacău, într-un fel, eșecurile adolescențului?

„Cite sacrificii materiale n-am făcut cu el!” se plîngea mama. L-am plimbat prin toate scollile posibile, și în nici una nu a rămas; i-am dat totul, totul, dar zadarnic, nu ne-a ascultat! Am vrut să scot om din el, ca să-și

ciștige o pline ușor (!?). Ne-am construit un apartament, pentru ca să aibă singur o cameră la dispoziție pentru învățat, și cite și mai cite nu am făcut pentru acest copil! Mereu îl supăra pe tatăl său, mereu îl face neazurii...”

Sînteti tatăl băiatului? Întreb omul care însoțea la braț femeia.

— Nu, nu-l sînt tată, răsuna glasul categoric, respingător al ideii greșit asociate că ar putea

ION MARCOVICI (Continuare în pag. a V-a)

GALAȚI— un șantier perpetuu

aproape un sfert de milion. Sudul Moldovei, cu satele sărăcăcioase, sîntate pară de boarea civilizației, întregul sud al Moldovei avea să intre în tumultul epocii pentru a exemplifica o a doua dimensiune a industrializării, cea socială. Aici, pe marile șantiere, în halele de producție, rîndurile clasei muncitoare s-au îngroșat mai mult decît oriunde. Galațiul nu este doar un producător de oțel și de nave. El a devenit o școală a socialismului, o școală muncitorească de primă importanță. Efectul social este extraordinar. Agricultorul a devenit muncitor. Devenind muncitor, el și-a schimbat optica, imaginea des-

pre lume, despre viață. Efectul pozitiv al acestui transfer masiv de mentalitate încă este incalculabil, mai ales că nu s-a oprit. Trenurile de dimineață debarcă mii de oameni. Sînt cele mai noi promoții ale muncitorilor. Expansiunea orașului continuă. Desigur, în forme mai ordonate, dar continuă într-un ritm intens. Văzînd forțata din primele ore ale dimineții, nici nu te mai miră permanența di-

termină cel de 2.700 m.c.), portul combinatului, o nouă hală la Șantierul naval, mai multe extinderi, fără a scoți producțiile de miliarde de lei ale obiectivelor în producție. Odi-noară la Galați există o școală de comerț. Astăzi sînt 11 licee industriale. Grupul școlar al combinatului preiaște de asemenea cadre. Institutul politehnic are 4.000 de studenți. Galațiul devenind un centru universitar în toată puterea cuvîntului. Se produce bere la Galați, iar alimentarea cu apă de adîncime tînde să satisfacă întregul necesar. Amintesc aceste împliniri pentru că sînt recente sau foarte recente. Nu sînt mai vechi de doi, trei ani. La Comitetul municipal al U.T.C., tovarășul Gheorghe Sapariu, mi-a vorbit despre obiectivele realizate de tineri: baza sportivă din valea Grădiniș publică, lacul de agrement de la Vinători, parcul de la Turbul de televiziune, lauzarea de la Galați. Poate ar trebui să renunț la enumerarea noutăților gălățene, dar cum pot să nu amintesc de noua sală de sport cu 2.500 de locuri, pista de potice, bazinul de înot, patinoarul și ele aparțin recent în peisajul edilitar al orașului. Dar hotelul „Turis” din Tiglina, turnul de televiziune și monumentală Casa a sindicatelor pot fi omise?

Toate acestea au fost făcute cu sudoare, cu un efort neîntrerupt, cu entuziasm și cu încredere în ziua de azi și de mine. Ritmul trepidant al activității de aici, mișcările socio-profesionale sînt excelente esanțione din strădania întregii națiuni socialiste.

MIRCEA POPA



de ACULIN CAZACU

Verbul „a fi” este forma cea mai concisă a judecării existențiale. El desemnează, pentru om, deopotrivă o stare biologică, una psihologică și una socială. Există momente sau perioade în viața unui om, în care atribuțiile ființării sale se exprimă în modul cel mai categoric, vulcanic și radical, abrupt și înfiorător. Sînt momente de maximă încordare rațională și activă, cînd pe pelicula imaginărilor întregii sale rute de viață anterioară se derulează sute și mii de imagini pe seundă, solicitînd în extremis funcțiile raționii. În toate aceste momente-limită, în care însăși viața ca atare este în cumpănă și se poate în orice clipă sfărîma sub călcîiul timpului, „a fi” înseamnă a te salva, a găsi acea milionime a șanseii și a te agăța de ea, cu un ultim și suprem efort, mediat prin instinctul de conservare.

Mărturiile celor care au traversat astfel de momente sînt dolidora de cuvînt care provoacă o puternică încălzire emoțională. Și multe, multe din ele atestă puțînă nebănuită a omului de a învinge forțele estetice sîeși, de a depăși dificultatea și de a întra victorios în starea de normalitate. De a întra într-o stare ce s-a consacrat în reprezentarea noastră prin atribuțiile calmului și echilibrului, ale obișnuitului, ale puțînței depline de a anticipa faptele viitoare din premise date și integral cunoscută. Cît de intens trăim în starea de normalitate? Doar la cumpăna dintre ființă și neființă măsurăm la măsura maximei noastre participări? Ce forțe ne solicită activitatea noastră bio-psih-socială?

Sînt tineri și tinere care se bucură total, așa cum făceau nu de mult, în copilărie, de a parăia primului ghiocel. Ei sînt în stare să consume, la hotăr de primăvară, întreaga cantitate de energie emoțională de care dispun la un moment dat. Sînt tineri și tinere care fac din emoția primului sărut o dimensiune

(Continuare în pag. a V-a)



Din aceste mîini ale harnicelor fete de la Întreprinderea de confecții și tricotațe București pornește spre magazine o gamă largă de articole de îmbrăcăminte

„FACTURUL”-FACTOR ACTIV ÎN ÎNPLINIREA CINCINALULUI ÎN ANTE DE TERMEN!

Pe șantierele muncii patriotice

PRIMĂVARA DESCHIDE NOI FRONȚURI DE LUCRU

(Urmare din pag. 1)

riar organizată, la o prezentă nemiloșcă și activă pe fațadele producției materiale cu convingerea fermă că tot ceea ce ne-am propus să realizăm va căpăta concretețea durabilă a faptelor. Succesele de până acum, din primele două luni ale acestui an, capacitatea de inițiativă și dăruirea cu care înțeleg tinerii să se angajeze în înfruntarea întrecerilor socialiste pentru accelerarea progresului economic al țării sînt dovezi de neîgăduit ale unui matur și responsabil sentiment al datoriei. La vor urma, fără îndoială altele, la fel de bogate, la fel de substanțiale. Pentru că, sarcinile mari ce revin colectivului din întreprinderi în această etapă, privind realizarea ritmică și integrată a planului și angajamentelor, reducerea consumurilor specifice de materii prime și materiale, combustibili și energie, introducerea progresului tehnic și promovarea de noi tehnologii, asimilarea de noi produse, eliminarea risipei de orice fel, sînt tot așteptate obiective concrete și activități organizatorilor U.T.C., ale întrecerilor tinerilor. Efortul nostru, al tuturor, pasionat, pe care o investim în actul cotidian al muncii, puterea de mobilizare și acțiune specifică vârstei utecite garantează împlinirea lor. Iată de ce, este o datorie de onoare a fiecărei organizații de tineret de a-și evalua cu responsabilitate posibilitățile de care dispune, de a acționa cu hotărîre sub îndrumarea unei înalte conștiințe patriotice, socialiste, pentru ca realizările să câștige în eficiență și profunzime.

Organizațiile județene U.T.C. se angajează

● BUZĂU

Animați de dorința fierbinte de a-și aduce contribuția la împlinirea hotărîrilor Congresului al XI-lea al P.C.R., de a răspunde prin fapte de muncă chemării adresate tinerii generații de secretarul general al partidului, tavașul Nicolae Ceaușescu, la înaltul forum al comunistilor, organizația județeană Buzău a Uniunii Tineretului Comunist, tinerii, răspund cu entuziasm și însușire chemării la întrecere lansată de organizația județeană Galați a U.T.C. pentru realizarea și depășirea obiectivelor de muncă patriotică stabilite în cadrul întrecerii „Tineret — factor activ în îndeplinirea cincinalului înainte de termen” pe anul 1975.

Pornind de la sarcinile mari ce revin organizației Buzău în acest ultim an al cincinalului, de la contribuția sporită pe care tinerii și-o pot aduce la îndeplinirea obiectivelor prevăzute, organizația județeană U.T.C. și-a propus ca prim obiectiv împlinirea unui număr de 15 șantiere ale tineretului. Cei peste 12.000 de tineri care își vor desfășura activitatea în cadrul lor urmează să execute lucrări în valoare de 8 milioane lei. Dar participarea tinerilor nu se rezumă numai la sfera construcțiilor. În agricultură, de pildă, ei vor efectua lucrări de irigații pe o suprafață de 600 de hectare și de combatere a eruziunii solului pe 800 de hectare.

hectare de pășuni. În plus, în silvicultură conform angajamentelor uteciloror se va împăduri o suprafață de 350 hectare și se vor întreține alte 1.000 de hectare. Acestor acțiuni și inițiative li se vor adăuga altele la fel de importante și eficiente destinate sprijinirii realizării sarcinilor economice din industrie, agricultură, transporturi. Cîi privește colectarea deșeurilor și ambalajelor și aici nivelul prevederilor este mult superior celor din anii precedenți. Reținem faptul că în acest an, tinerii din județul Buzău vor colecta și preda 9135 tone de muncă metalică ferose, 50 tone deșeurii neferose, 300 tone deșeurii hirtie, 300.000 sticle și borcane. Însumată, valoarea lucrărilor de muncă patriotică ce se vor desfășura în cursul anului se ridică la peste 57 milioane lei.

● CARAȘ-SEVERIN

Și în județul Caraș-Severin eșecarea tinerilor gălăteni privind depășirea obiectivelor de muncă patriotică stabilite pentru acest an a determinat o amplă mobilizare pentru găsirea de noi resurse care să asigure îndeplinirea la un nivel superior a sarcinilor propuse în acest domeniu. Ca urmare, numai în acest an, aici, 4 șantiere de irigații vor fi prelucrate integral de tineri, valoarea lucrărilor executate de ei fiind estimată la peste 2,7 milioane lei. Lor li se vor mai adăuga alte 75 de șantiere în industrie, agricultură, silvicultură, unde urmează să-și desfășoare activitatea peste 45.000 de tineri. Acestei activități mobilizatoare sînt prevăzute și pentru agricultură, unde tinerii vor participa la amenajarea a 110 hectare teren irigați, la combaterea eruziunii solului pe 320 de hectare, la amenajarea și întreținerea pășunilor pe 30.000 de hectare. În componența de tineri, prin cele 12 tabere de muncă patriotică ce se vor organiza, tinerii vor acționa cu o echipă substanțială lucrătorilor de pe șantier, laboranților și pășunilor și a tinerilor de pază în județul și-au propus împlinirea mai multor obiective de 300 hectare și întreținerea altor 350 hectare. Căminii de accedibilitate sînt prevăzute pe care tinerii trebuie să-și acorde activităților din întreprinderi, organizațiile U.T.C. și-au propus realizarea unor acțiuni pe termen lung, în valoare de 1,1 milioane lei prin schimbarea de șanuri, executarea unor lucrări de muncă mecanică ș.a. în fine, ca un corolar al tuturor acestor acțiuni, Comitetul județean Caraș-Severin al U.T.C. își propune realizarea planului anual de muncă patriotică în 30 acțiuni ș.a.



Foto: GH. CUCU

Acțiuni concrete, bilanțuri rodnice

MUREȘ

Angajamentul de muncă patriotică pentru anul 1975, al organizației de tineret din județul Mureș, este mult sporit față de sarcinile prevăzute și depășite de altfel în anul trecut. Tinerii mureșeni și-au propus să realizeze peste 75 milioane lei la acțiunile nefinanțate și 1,5 milioane lei la cele finanțate. Bătălia pentru realizarea angajamentului a început.

● La ferme s-a deschis șantierul județean al tineretului, avînd ca obiectiv combaterea excesului de umiditate pe 600 ha. Începutul s-a făcut studenții de la Facultatea de pediatrie care au săpat în prima zi 150 ml. canal.

● La Sovata, vremea frumoasă din acest început de primăvară a favorizat deplasarea mai devreme a campaniei de împăduriri. 40 de tineri de la Fabrica de cherestea și I.L.C. au plantat primul șanț din cele 17 plantate în acest an. Tot aici sînt 30 de tineri participînd la întreținerea plantărilor tineri.

● La Albiș, Brîncoveniș, Eremiul și în alte comune din vîile Mureșului, Tineretul din Cîmpia Transilvaniei, tinerii, mobilizați de către organizația U.T.C., au curățat pînă în prezent peste 2.000 hectare pășuni.

MIRCEA BORDA

Tinerii din satele și comunele județului Teleorman au fost antrenati în acest an în acțiuni pentru pregătirea și desfășurarea campaniei agricole, pentru realizarea unor obiective ce vizează fertilizarea solului, întreținerea canalelor de irigații, și întreținerea pășunilor.

● Mobilizarea de organizații U.T.C. circa 12.300 de tineri au participat la acțiunile de muncă patriotică pentru decolmatarea canalelor de irigații și desfășurarea campaniei de fertilizare a terenurilor agricole. Vîrștii și altele au contribuit pînă acum la amenajarea a 7.300 metri liniari de canale de irigații.

● Peste 1.700 tone de gunoi de grajd au fost transportate în cîmp cu forțe proprii de utecii din C.A.P. Măldăeni, Roșiori, Piatra și Zimnicea.

● O acțiune meritorie este și aceea a întreținerii fertilizării — pe aproximativ 600 hectare — a pășunilor naturale pe care și-au însușit-o în programul de activități și au realizat-o organizațiile U.T.C. din comunele Buzescu, Măgura, Movradin, Poroschia etc.

● Pentru valorificarea terenurilor neproductive tinerii teleormăni au inițiat o vastă campanie de plantare cu pomi — plopi, salici, pe cele 25 de hectare, unde deja acțiunea a fost încheiată, tinerii din localitățile Slobozia Mîndra, Plopii Slăviștești, Lunca, Segearca Vale etc. au plantat circa 40.000 arbori.

AL. DOBRE

CAMPANIA DE PRIMĂVARĂ

Două lucrări de maximă importanță: ÎNSĂMÎNȚĂRILE ȘI IRIGAȚILE

În sfîrșit, de ieri 21 martie, anotimpul și-a intrat în drepturi și din punct de vedere astronomic : dimineața orele 7 și 57 de minute s-a consumat, imperceptibil, acel fenomen cunoscut sub numele de echinocliu de primăvară. Gospodarii satelor însă — stau mîrturie faptele de pînă acum — cu grabă primăvara prin muncă. La această oră se diversifică gama de lucrări specifice actualei campanii, se intensifică ritmul de acțiuni, sporesc în eficacitate eforturile. De pe un itinerar pe mai multe sute de kilometri, desprindem... 3 „state majore” ale campaniei în încercarea de a surprinde tocmai pulsul specific lucrărilor din aceste zile.

„NU-I VREMEA DE AȘTEPTAT PLOILE!”

„Da, nu-i vreme de așteptat ploile — ne-a declarat primul comunist Lungulețu, județul Dimbovitei, Vasile Alexandru. În zona noastră pămîntul are puțin apă și trebuie să-i oferim mai multă”. Buni gospodari, cooperatorii din Lungulețu, s-au aplecat cu toată atenția asupra irigațiilor. Nu există aici un sistem central, dar inițiativa de a amenaja unul local își arată azi eficiența. Apa Dimbovitei este împinsă prin brazde și aspersoare, pe 120 hectare. Două echipe mixte s-au pregătit temeinic pentru acest moment. Cooperatorii au fost instruiți de inginerul șef, Georgehe Roman, iar cei doi mecanici, tinerii Dumitru Dinu și Ștefan Anica, au urmat un curs de 15 zile la Casa agronomului din Moreni. Stăpînind bine utecile, normele de udare și celelalte cunoștințe de specialitate, ei au reușit să irige deja lucrna. La această oră aspersoarele au fost mutate pe ogoarele destinate însămînțării sfeclei. Paralel cu irigațiile se desfășoară celelalte activități. Se apropie de final grăparea ogoarelor (524 hectare) pentru menținerea apei în sol, cartofii au fost însămînțat pe o suprafață de 100 hectare (din 240 hectare plantate), vitex silvnic a acestei hîrtii fiind de 30 hectare. Alte 500 hectare sînt pregătite pentru semăntul porumbului. Iile Oancea, șeful secției de mecanizare, tine să aprecieze contribuția tinerilor celor 11 mecanizatori, toți tineri. Între care se evidențiază în mod deosebit Aurel Neacșu, Marin Pastia, Georgehe Neagu, Ștefan Petre, Chinciu Radu și Petre Voicu.

„Apelul” aparține tovarășului Alexandru Constantinescu — inginer șef al cooperativei Albota, județul Argeș — și l-am notat aici cu credință că el se va bucura de receptivitatea cuvenită atît din partea S.M.A. Bradu, cît și a forurilor județene de specialitate.

„Apelul” aparține tovarășului Alexandru Constantinescu — inginer șef al cooperativei Albota, județul Argeș — și l-am notat aici cu credință că el se va bucura de receptivitatea cuvenită atît din partea S.M.A. Bradu, cît și a forurilor județene de specialitate.

GRIJĂ PENTRU MAI TÎRZIU

„Nu aș putea susține că lucrările actuale perioade nu le realizăm în ritmul necesar, dar numai noi știm prin ce eforturi. Grijele noastre — prezente, dar mai ales pentru mai tîrziu — au o altă cauză: insuficiența forței mecanice. Iată, avem o suprafață de 78 hectare cu plante perene (dintre cele mai mari din județ) și ne lipsește mașinile de recoltat, de tasat. Veți spune că mai este vreme pînă atunci, se va afla probabil o soluție. Noi am pîșit-o însă și anul trecut. Nici în ce privește anul nu am stat mai bine, datorită lipsei combinelor.

BILANȚ ÎN TRE DOUĂ PERIOADE

Cele două ferme de cîmp ale cooperativei Potocava, județul Olt, au drept contabili pe tinerii Emil Neacșu și Rada Stoi. În seara bilanțului, după o zi petrecută la muncă în mijlocul cooperativei, cei doi raportau :

● Ferma 1 : în patru zile — 25 hectare — însămînțări floarea-soarelui — 114 hectare — însămînțat : tutun — 40 hectare, se pregătește răsădnicul ; porumb — 318 hectare — teren în pregătire.

● Ferma 2 : în — 25 hectare — însămînțări : floarea-soarelui — 126 hectare — însămînțat : tutun — 40 hectare — se pregătește răsădnicul ; porumb — 318 hectare, teren în pregătire.

Dacă adugăm la acest fapt că suprafețele destinate lucem și borecaugului au fost de asemenea însămînțate, că pregătirea terenului pentru porumb se află într-un stadiu avansat, că se amenajază o nouă plantație de porfructiferi, avom imaginea clară a unei zile de campanie în această cooperativă în care s-au evidențiat mecanizatorii Anghel Dimira, Ianuș Pîrșacu, Marin Dumitru, Ion Dumitranu — toți tineri — și cooperatorii Nicolae Trață, Ioana Bejan, Ion Roșu, Fănică Ilie, Cica Neacșu, Alexandru Neacșu. Și, deși bilanțul prezentat aici se vrea un punct de demarcație între două perioade — între cele două epoci de însămînțări, adică — el nu poate fi decât unul continuu, așa cum este de altfel efortul unanim al acestor campanii.

BILANȚ ÎN TRE DOUĂ PERIOADE

Cele două ferme de cîmp ale cooperativei Potocava, județul Olt, au drept contabili pe tinerii Emil Neacșu și Rada Stoi. În seara bilanțului, după o zi petrecută la muncă în mijlocul cooperativei, cei doi raportau :

● Ferma 1 : în patru zile — 25 hectare — însămînțări floarea-soarelui — 114 hectare — însămînțat : tutun — 40 hectare, se pregătește răsădnicul ; porumb — 318 hectare — teren în pregătire.

● Ferma 2 : în — 25 hectare — însămînțări : floarea-soarelui — 126 hectare — însămînțat : tutun — 40 hectare — se pregătește răsădnicul ; porumb — 318 hectare, teren în pregătire.

Dacă adugăm la acest fapt că suprafețele destinate lucem și borecaugului au fost de asemenea însămînțate, că pregătirea terenului pentru porumb se află într-un stadiu avansat, că se amenajază o nouă plantație de porfructiferi, avom imaginea clară a unei zile de campanie în această cooperativă în care s-au evidențiat mecanizatorii Anghel Dimira, Ianuș Pîrșacu, Marin Dumitru, Ion Dumitranu — toți tineri — și cooperatorii Nicolae Trață, Ioana Bejan, Ion Roșu, Fănică Ilie, Cica Neacșu, Alexandru Neacșu. Și, deși bilanțul prezentat aici se vrea un punct de demarcație între două perioade — între cele două epoci de însămînțări, adică — el nu poate fi decât unul continuu, așa cum este de altfel efortul unanim al acestor campanii.

„Apelul” aparține tovarășului Alexandru Constantinescu — inginer șef al cooperativei Albota, județul Argeș — și l-am notat aici cu credință că el se va bucura de receptivitatea cuvenită atît din partea S.M.A. Bradu, cît și a forurilor județene de specialitate.

„Apelul” aparține tovarășului Alexandru Constantinescu — inginer șef al cooperativei Albota, județul Argeș — și l-am notat aici cu credință că el se va bucura de receptivitatea cuvenită atît din partea S.M.A. Bradu, cît și a forurilor județene de specialitate.

ION ANDREIȚĂ V. RĂVESCU

Sub aspect termic, vremea a fost în această săptămîină mai călduroasă decît în mod obișnuit, răcindu-se însă în ultimele zile. Regimul pluviometric s-a menținut deficitar. Precipitații reduse — sub 10 mm — au căzut numai în Banat, Crișana, centrul Transilvaniei, nord-vestul Olteniei și, local, în Moldova și estul Dobrogei. În aceste condiții, lucrările agricole s-au desfășurat în ritm susținut în vederea păstrării umidității solului. Arăturile pentru însămînțările de primăvară și anul terminate în marea majoritate a județelor. Au mai rămas de arat 39.000 hectare situate în județele Suceava, Harghita, Maramureș, Bacău, Gorj și Botoșani. Grăpăutul ogoarelor a fost efectuat, pînă în prezent, pe mai mult de 90 la sută din suprafețele prevăzute. Totodată, au fost însămînțate cu diferite culturi din prima epocă aproape 800.000 hectare. Cu mazăre a fost însămînțată 86 la sută din suprafața prevăzută, cu sfecă de zahăr 68 la sută, cu cartofi (impurii și de vară) 84 la sută, legumele au fost însămînțate pe 72 la sută, orzoaca pe 47 la sută, inul de ulei pe 93 la sută, iar cel de fular în proporție de 25 la sută. S-a terminat semăntul plantelor de nutreț din prima epocă.

Au continuat, de asemenea, plantările de pomi și viță de vie, precum și udările de aprovizionare cu apă a solului în sistemele de irigații.

(Agerpres)

Studentii și elevii în haine de lucru

9.300 de tineri studenți și elevi din municipiul Cluj-Napoca au participat duminică 16 martie la o amplă acțiune de muncă patriotică organizată de Comitetul municipal al U.T.C. În timp ce studenții de la Universitatea Babeș-Bolyai și Institutul Politehnic recuperat de la populația din principalele cartiere ale orașului ambalaje de sticlă, deșeurii metalice și maculatură și circa 40.000 arbori și arbuștilor, de curățire a pașunilor, pășunilor și lăcășilor din zona municipiului. Bilanțul acțiunii așă cum ni-l prezintă tovarășul Alexandru Groza, președintele Consiliului Comitetului municipal al U.T.C. în timpul studiilor de la Universitatea Babeș-Bolyai și Institutul Politehnic recuperat de la populația din principalele cartiere ale orașului ambalaje de sticlă, deșeurii metalice și maculatură, elevii erau angrenați într-o erău hectare de pașuni și tinerii susținută de amenajare a spațiilor verzi, de plantare a

S-au evidențiat în mod deosebit studenții de la facultățile mecanică și studii economice, împreună cu elevii Liceului pedagogic, al Școlii speciale nr. 1. et și cei ai Grupurilor școlare comerciale, de construcții și de transporturi. În ansamblu o acțiune deosebit de fructuoasă la care utecii au participat cu elan și entuziasm — ca-i caracteriză în permanență în activitatea lor.

MIRCEA SELEȘAN

AMPLA ÎNFRUNTARE A FORTELOR SOCIAL-POLITICE

Miscarea muncă din 1821 — ca și cea transilvăneană din 1784 — constituie expresia și rezultatul agravării crizei de sistem a feudalismului în țările române, precum și prevestire și prologul revoluției de la 1848, ceea ce se poate constata și din analiza atitudinilor claselor sociale în timpul evenimentelor de la începutul secolului al XIX-lea.

Unul dintre programele de acțiune este Cercetarea nordului românesc, care are un caracter limitat : acceptat un nou domn fanariot (dar numărul boierilor lui greci va fi redus), pune accentul pe asigurarea poverii călărilor și lichidarea abuzurilor aparatului de stat, care indirect usurau situațiile deosebite (prin înlocuirea Legiurii din 1818 cu Codica din 1780), obligă stăpînirea să îndeplinească „toate cererile” ce le va face „stăruierii Theodor Vladimirescu”. Alături în ajunul declanșării mișcării (o copie recent descoperită poartă data de 17 ianuarie 1821), cînd se încheie înțelegerea lui Tudor cu Grigore Brîncoveanu, Grigore Ghica și Barbu Văcărescu, programul exprimă elementele ce pot fi comune acțiunii unor forțe sociale diferite : țărînimea, sărăcimea orașelor, burghizia în formare, boierii — reprezentanți de Vladimirescu ; o grupare a marii boierii pămîntene.

Alt program este Proclamația lui Tudor din 23 ianuarie 1821, care cheamă la luptă pe toți locuitorii „veri de ce neam veșt”. Duzmanii sînt „bălaurii care ne înghit de vil, căpetniile noastre, zic, alii cele bisăricesti, cîi și cele politicești”. Bunurile neguștorilor și cele ale altor locuitori vor fi apărate „numai binele și averile cele rău agoniste ale tiranilor boieri să se jafătescă... pentru folosul de obște”. Se face însă și albe conștii (boierii) ce vor sprijini miscarea și vor bătră averile : se va accepta suzeranitatea otomană, necesare forțelor revoluționare populare — ale căror interese sînt reprezentate de acest program — pentru consolidarea pozițiilor.

Forța hotărîtoare în luptă se dovedește țărînimea, un rol deosebit revenind detașamentului de luptă cel mai organizat —

ACTIUNE DE MARE SARACIE ÎNTR-UN COMPLEX SITUAȚIE INTERNACIONALĂ

Ampla confruntare a forțelor social-politice nu rămîne limitată la hotarele Tării Românești. Sub conducerea lui Tudor acțiunea și transilvăneană — română, precum și de alte naționalități —

Conducerea este asigurată de reprezentanții ai marii boierii, ai burghezilor, pe atunci clasa cea mai înaintată a societății.

Ampla confruntare a forțelor social-politice nu rămîne limitată la hotarele Tării Românești. Sub conducerea lui Tudor acțiunea și transilvăneană — română, precum și de alte naționalități —

CONSULTAȚI PENTRU EXAMENUL DE BACALĂURAT ȘI CONCURSUL DE ADMITERE

Și religioasă și națională cu Tarea Românească vecină pe drept cuvînt ne putem aștepta ca aceste culbărîți, asemănătoare așa-zesului ruman al lui Heracl, a aceste principii primejdioase să se răspîndească și în țara noastră prin poporul de rînd...”

Acțiunile semnificative apar și în Moldova, unde sînt notorii „răvărtașii” prin sate : locu-

tor organizații greșite se dovedesc însă neconvenabile și în cazul Alexandru I dearmază așt Eteria, cîi și miscarea muncă. Armata turcă poate arde într-o zi în Principate pentru a reprimă ambele rădăcini revoluționare. Este remarcabil totuși străduința conducătorului român de a face distincție între imperiile hănuțore pentru a asigura libertatea noastră.

MISCARE CU PUTERNICE REZONANȚE ISTORICE

Marea importanță național-eliberație a luptelor din 1821 începe imediat a se evidenția, căci domniile fanariote sînt suprapuse în ambele principate extracarpatice. Ea se impune apoi tuturor elementelor înaltele și pasoposii vîd în propriul prezent — după precizia aprecierii a Bălcescului — „dezvoltarea progresivă a revoluției de la 1821”. Pentru toate generațiile următoare ale poporului nostru, însemnătatea acestora apare tot mai clar, pe multiple planuri, și măturie stau bogata literatură științifică și numeroase opere de artă ce i se dedică, sărbătorirea semicentenarului și centenarului ei etc. Cea mai înaltă cîntare îi acordă clasa muncitoare, societatea socialistă, care duce pînă la capăt năzuințele revoluționarelor de la 1821 și le ridică pe o nouă treaptă, analizînd totodată în chip științific faptele. Aniversarea a 150 de ani de la luptele de atunci s-a transformat de aceea în sărbătoare întru totul populară, la adunarea a 100.000 de oameni pe olocul unde, în Cotroceni, a avut Tudor tabăra — lînd cuvîntul în susi secretarul general al partidului.

Evenimentele de atunci, care au fertilizat întreaga istorie modernă a României și-și fac simțită răsunarea fierbinte pînă azi, sînt de o indiscutabilă noblete și conducătorul lor rămîne una dintre marile personalități ale istoriei noastre.

Prof. dr. LOUIS ROMAN

Descoperirea factorului material al vieții istorice concomitent cu spulberarea luiilor superlativative și a misticismului a condus la descoperirea responsabilității în istorie, a legilor obiective ale societății, la descoperirea sensului real și nu înconștient social și, concomitent, la constituirea, pentru prima dată în istoria gândirii umane, a filosofiei materialiste și dialectice despre viața socială.

„Această concepție despre istorie constă, așadar, scria Marx și Engels în a examina procesul real de producție, lînd ca punct de plecare producția materială a vieții nemijlocite și în a concepe forma de relații legale și economice de producție și generație de el, adică societatea civilă în diferitele ei stadii, ca bază a întregii istorii ; ea constă, de asemenea, în a prezenta activitatea societății civile în sfera vieții de stat și în a explica prin ea totalitatea diferitelor produse teoretice și forme de conștiință, ca religia, filosofia, morala etc., etc., precum și în a urmări procesul născut de pe această bază, pîndu-se astfel prezenta procesul în ansamblul lui (deci și interacțiunea diferitelor sale laturii) (Marx, Engels, opere, vol. 3, Editura Politică, București, 1958, p. 38).

Filosofia marxistă a istoriei are ca principiu constitutiv fundamental, explicarea ideilor prin practica materială a oamenilor și nu invers, adică prin ideile, ea rămînd mereu „pe terenul real al istoriei”. Aceasta conduce la ideea revoluționară, care a generat dealtfel ostilitatea filosofilor reacționari și a claselor sau grupurilor sociale ale căror purtători erau, că transformarea lumii nu se poate realiza prin critica spiritului, prin simpla modificare a conștințelor sau prin înlocuirea unor concepte cu altele, că transformarea omului nu se realizează „print-o altă noțiune despre om, ci numai prin răsturnarea practică a relațiilor sociale capitaliste, prin critica

FILOSOFIE

Filosofia marxistă — filosofia clasei muncitoare

social și al capacității sale de luptă, înlăturarea relațiilor de exploatare și să asigure dezvoltarea implicată în legile obiective ale producției, este clasa muncitoare. Arma materială a filosofiei științifice este proletariatul, iar în concepția materialistă a istoriei, proletariatul dobîndește arma sa spirituală.

Filosofia marxistă afirmă astfel deschis caracterul de clasă faptul că este conștiința teoretică a clasei muncitoare, forța socială cea mai înaintată a societății.

Caracterul de clasă al filosofiei marxiste este rezultatul faptului că filosofia marxistă este științifică și analiza obiectivă a relațiilor sociale, a dinamicii istoriei, a legăturilor și perspectivelor acesteia. Ea este filosofie a clasei muncitoare pentru că în cadrul opoziției dintre burghezie și proletariat, pe cînd burghezia reprezintă latura conservatoare, satisfăcută și interesată în menținerea ordinii și a structurilor capitaliste, proletariatul este latura

revoluționară, activă, interesată în înlăturarea opoziției însăși. Filosofia marxistă, ca formă științifică a materialismului și dialecticii, înarmază clasa muncitoare cu legile generale ale dezvoltării naturii, societății și gândirii, cu o metodă științifică de analiză a vieții luate în ansamblul ei, a vieții sociale în special.

Ea constituie, cum sublinia V.I. Lenin, fundamentul teoretic indispensabil tacticilor și strategiei mișcării muncitorești, întrucît prin determinarea stadiului atins de dezvoltarea societății revoluționare, activă, interesată în înlăturarea opoziției însăși.

Filosofia marxistă, ca formă științifică a materialismului și dialecticii, înarmază clasa muncitoare cu legile generale ale dezvoltării naturii, societății și gândirii, cu o metodă științifică de analiză a vieții luate în ansamblul ei, a vieții sociale în special.

Ea constituie, cum sublinia V.I. Lenin, fundamentul teoretic indispensabil tacticilor și strategiei mișcării muncitorești, întrucît prin determinarea stadiului atins de dezvoltarea societății revoluționare, activă, interesată în înlăturarea opoziției însăși.

Filosofia marxistă, ca formă științifică a materialismului și dialecticii, înarmază clasa muncitoare cu legile generale ale dezvoltării naturii, societății și gândirii, cu o metodă științifică de analiză a vieții luate în ansamblul ei, a vieții sociale în special.

Ea constituie, cum sublinia V.I. Lenin, fundamentul teoretic indispensabil tacticilor și strategiei mișcării muncitorești, întrucît prin determinarea stadiului atins de dezvoltarea societății revoluționare, activă, interesată în înlăturarea opoziției însăși.

Filosofia marxistă, ca formă științifică a materialismului și dialecticii, înarmază clasa muncitoare cu legile generale ale dezvoltării naturii, societății și gândirii, cu o metodă științifică de analiză a vieții luate în ansamblul ei, a vieții sociale în special.

Ea constituie, cum sublinia V.I. Lenin, fundamentul teoretic indispensabil tacticilor și strategiei mișcării muncitorești, întrucît prin determinarea stadiului atins de dezvoltarea societății revoluționare, activă, interesată în înlăturarea opoziției însăși.

Filosofia marxistă, ca formă științifică a materialismului și dialecticii, înarmază clasa muncitoare cu legile generale ale dezvoltării naturii, societății și gândirii, cu o metodă științifică de analiză a vieții luate în ansamblul ei, a vieții sociale în special.

Ea constituie, cum sublinia V.I. Lenin, fundamentul teoretic indispensabil tacticilor și strategiei mișcării muncitorești, întrucît prin determinarea stadiului atins de dezvoltarea societății revoluționare, activă, interesată în înlăturarea opoziției însăși.

Filosofia marxistă, ca formă științifică a materialismului și dialecticii, înarmază clasa muncitoare cu legile generale ale dezvoltării naturii, societății și gândirii, cu o metodă științifică de analiză a vieții luate în ansamblul ei, a vieții sociale în special.

Ea constituie, cum sublinia V.I. Lenin, fundamentul teoretic indispensabil tacticilor și strategiei mișcării muncitorești, întrucît prin determinarea stadiului atins de dezvoltarea societății revoluționare, activă, interesată în înlăturarea opoziției însăși.

Filosofia marxistă, ca formă științifică a materialismului și dialecticii, înarmază clasa muncitoare cu legile generale ale dezvoltării naturii, societății și gândirii, cu o metodă științifică de analiză a vieții luate în ansamblul ei, a vieții sociale în special.

Ea constituie, cum sublinia V.I. Lenin, fundamentul teoretic indispensabil tacticilor și strategiei mișcării muncitorești, întrucît prin determinarea stadiului atins de dezvoltarea societății revoluționare, activă, interesată în înlăturarea opoziției însăși.

Filosofia marxistă, ca formă științifică a materialismului și dialecticii, înarmază clasa muncitoare cu legile generale ale dezvoltării naturii, societății și gândirii, cu o metodă științifică de analiză a vieții luate în ansamblul ei, a vieții sociale în special.

Ea constituie, cum sublinia V.I. Lenin, fundamentul teoretic indispensabil tacticilor și strategiei mișcării muncitorești, întrucît prin determinarea stadiului atins de dezvoltarea societății revoluționare, activă, interesată în înlăturarea opoziției însăși.

Filosofia marxistă, ca formă științifică a materialismului și dialecticii, înarmază clasa muncitoare cu legile generale ale dezvoltării naturii, societății și gândirii, cu o metodă științifică de analiză a vieții luate în ansamblul ei, a vieții sociale în special.

Ea constituie, cum sublinia V.I. Lenin, fundamentul teoretic indispensabil tacticilor și strategiei mișcării muncitorești, întrucît prin determinarea stadiului atins de dezvoltarea societății revoluționare, activă, interesată în înlăturarea opoziției însăși.

Filosofia marxistă, ca formă științifică a materialismului și dialecticii, înarmază clasa muncitoare cu legile generale ale dezvoltării naturii, societății și gândirii, cu o metodă științifică de analiză a vieții luate în ansamblul ei, a vieții sociale în special.

Ea constituie, cum sublinia V.I. Lenin, fundamentul teoretic indispensabil tacticilor și strategiei mișcării muncitorești, întrucît prin determinarea stadiului atins de dezvoltarea societății revoluționare, activă, interesată în înlăturarea opoziției însăși.

Filosofia marxistă, ca formă științifică a materialismului și dialecticii, înarmază clasa muncitoare cu legile generale ale dezvoltării naturii, societății și gândirii, cu o metodă științifică de analiză a vieții luate în ansamblul ei, a vieții sociale în special.

Ea constituie, cum sublinia V.I. Lenin, fundamentul teoretic indispensabil tacticilor și strategiei mișcării muncitorești, întrucît prin determinarea stadiului atins de dezvoltarea societății revoluționare, activă, interesată în înlăturarea opoziției însăși.

Filosofia marxistă, ca formă științifică a materialismului și dialecticii, înarmază clasa muncitoare cu legile generale ale dezvoltării naturii, societății și gândirii, cu o metodă științifică de analiză a vieții luate în ansamblul ei, a vieții sociale în special.

Ea constituie, cum sublinia V.I. Lenin, fundamentul teoretic indispensabil tacticilor și strategiei mișcării muncitorești, întrucît prin determinarea stadiului atins de dezvoltarea societății revoluționare, activă, interesată în înlăturarea opoziției însăși.

Filosofia marxistă, ca formă

TELEGRAMELE ELICITATE ADRESATE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU DE PESTE HOTARE

Noi, tinerii români și maghiari din județul Harghita, ne alăturăm cu încredere noastră în fînă bucuriei de nemărginit și satisfacției deplină a întregului nostru popor, prilejuate de realegerea dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România. Se arată în telegrama de felicitare pe care COMITETUL JUDEȚEAN HARGHITA AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST a adresat-o tovarășului Nicolae Ceaușescu, în numele meritelor sale munice și trăiesc pe aceste meleaguri.

Folosindu-ne de acest moment istoric, realegerea dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România, vă mulțumim din adânc sufletului nostru pentru tot ceea ce ați făcut în vederea înfloririi județului nostru, ai cărei beneficiari principali simțem noi, tinăra generație. Totodată, ne angajăm față de dumneavoastră, ca noi, toți tinerii români și maghiari din județ, cei 35.000 tineri comunisti, alături de toți oamenii muncii de pe aceste meleaguri, vom face totul pentru realizarea cîmăciului înaintea termen, pentru traducerea în viață a istoricelor documente ale Congresului al XI-lea al Partidului, spre binele patriei și al întregului nostru popor.

Cu prilejul memorabilului eveniment al realegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, se menționează în telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu de STATUL MAJOR AL GĂRZILOR PATRIOTICE, vă rugăm să primiți cele mai sincere urări de sănătate, ferice, viață îndelungă și putere de muncă în conducerea destinelor patriei noastre.

Vă asigurăm, mult stimat tovarășe comandant suprem, că gărzile patriotice — unități de luptă înarmate — expresie a voinței poporului de a-și apăra independența și suveranitatea națională, vor acționa și în viitor cu întreaga lor energie pentru ridicarea pe o treaptă superioară a nivelului de pregătire militară și profesională a acțiunilor, vor intra și mai mult în cooperarea cu toate forțele sistemului național de apărare, vor face totul pentru a traduce în practică ordinea și disciplina dumneavoastră cu privire la pregătirea întregului popor pentru apărarea țării.

Exprimându-vă și cu acest prilej cele mai înalte sentimente de stimă, prețuire și dragoste, vă asigurăm, mult stimat tovarășe comandant suprem, că luptătorii din gărzile patriotice vor munci cu toată priceperea și nu vor precupeți nici un efort pentru a da viață hotărârilor Partidului și statului, pentru a îndeplini misiunea sacră ce le-a fost încredințată de patrie și popor.

Caldă și emoționantă, telegrama adresată de ORGANIZAȚIA JUDEȚEANĂ A PIONIERILOR VILCEA exprimă profundă dragoste pe care o nutrește tineră vârstă ale țării față de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Trăim, împreună cu părinții noștri, mîndria patriotică de a vă avea conducător pe dumneavoastră, cel mai înflăcărat fiu al poporului, comunistul de omenie, care îndovedi alina grîji părințească și prietenie statornică față de mîndritelile tinere, constructor al unui prezent înfloritor și al unui viitor măreț care ne aparține.

Vă asigurăm din tot sufletul, iubite conducător, că noi, pionierii, vom răspunde cu tot entuziasmul și încrederea noastră grîji și cerințelor cu care ne înconjurăm, că ne vom însuși bunurile științei și culturii, că vom învăța și ne vom pregăti temeinic pentru a deveni oameni de nădejde ai patriei noastre de mine, patria viitorului comunist.

Vă rugăm să primiți din partea noastră caldă urare izvorâtă din adîncul inimilor de a fi mereu sănătoși și cu putere de muncă, pentru că pionierii patriei noastre scumpe, alături de părinții și frații lor mai mari, vă trăiesc întotdeauna o viață însoțită, o viață liberă și demnă, scrutind cu cutență viitorul, așa cum dumneavoastră o faceți clipă de clipă spre piscurile mereu mai scumpe ale progresului și civilizației umane.

Reinvestirea dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii — se spune în telegrama adresată de COMITETUL MUNICIPAL PITESTI AL P.C.R. ȘI CONSILIUL POPULAR MUNICIPAL — reprezintă actul de voință unanimă al națiunii noastre socialiste de a încredința pe un departe, conducerea destinului revoluționar, conștient intru-tul cu cele mai arzătoare năzuiri și idealuri ale Partidului muncii, pentru făurirea unei noi și noi patrii României, în nemărginită recunoștință de tot ceea ce s-a realizat în cei 40 ani de viață, oamenii din Pitești au acordat la irtie votul lor de totală încredere politică internă și externă Partidului și statului, prin aceasta o înaltă apreciere și încredere în realizarea năzuirilor și idealurilor noastre socialiste.

Ne angajăm în fața dumneavoastră, tovarășe președinte al Republicii Socialiste România, comandant suprem al forțelor noastre armate, că vom ridica celălalt procesul de învățămînt și vom da sfârșit de transmisivii, activității de partid și de stat tot mai bine pregătiți, competenți, devotați, gata oricînd să-și servească patria, partidul, guvernul, să îndeplinească orice misiune le veti încredința.

Alături de întregul nostru popor, se arată în telegrama trimisă de cadrele didactice și studenții de la INSTITUTUL DE PETROL ȘI GAZ DE DIN PLOIESTI, ne exprimăm deplina satisfacție față de reînnoirea investiturii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România și totodată vă adresăm din toată inima cele mai calde felicitări, însoțite de urările noastre de sănătate, putere de muncă, noi și strălucite succese în îndeplinirea idealurilor comuniste ale întregii noastre națiuni.

Preocuparea dumneavoastră, neobosită pentru dezvoltarea continuă și armonioasă a tuturor

Alăturându-se, în cuget și simțiri, întregul nostru popor — se arată în telegrama adresată de COMITETUL DE PARTID ȘI BIROUL EXECUTIV AL CONSILIULUI CULTURII ȘI EDUCAȚIEI SOCIALISTE — oamenii de artă și cultură, creatorii de frumuseți lucrătorii din domeniul vieții culturale-artistice din țara noastră își exprimă bucuria nemărginită pentru realegerea dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, conștinși fiind că astfel — în pragul acestei primăveri ce înflorește sub semnul luminii — adoptat de Congresul al XI-lea — voință unanimă a națiunii române înscrisă în noua sa istorie o elocventă și impresionantă dovadă a atașamentului față de nobilele idealuri spre împlinirea cărora ne conducem: cu clarviziune.

Avem certitudinea că realegerea dumneavoastră în această funcție — expresie a profundelor sentimente de prețuire și dragoste față de strălucitele capacități politice și ideologice pe care marile valori de omenie pe care le întrucați — reprezintă supra garanție a împlinirii neabătute a vastului program de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul românesc, a ridicării patriei noastre pe trepte tot mai înalte de progres și civilizație, a creșterii necontenite a prestigiului său în rîndul popoarelor lumii.

Exprimindu-și puternica satisfacție și mîndrie patriotică pentru realegerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, în deplină unanimitate, oamenii muncii din întreaga țară se angajează solemn să muncească fără preget pentru îndeplinirea exemplară a hotărîrilor Congresului al XI-lea al Partidului Comunist Român

Personalul Institutului nostru — se spune în telegrama trimisă de elevii și cadrele INSTITUTULUI DE MARINĂ „MIRCEA CEL BĂTRÂN” — își exprimă cu entuziasm profunda bucurie pentru realegerea dumneavoastră de către înaltul forum reprezentativ al poporului în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România.

Noi vedem în funcția de cea mai înaltă răspundere — cu care ați fost investit — o vie expresie a încrederii neînrinate pe care oamenii muncii o punesc în fața dumneavoastră, cel mai iubit fiu al națiunii române, patriot înflăcărat, eminență militantă al mișcării comuniste și muncitorești, personalitate proeminentă a vieții politice contemporane. În celălalt exemplu pe care-l oferăți în sîmbura intereselor supreme ale poporului, patriei și partidului, conștienți de marile sarcini ce ne revin din documentele Congresului al XI-lea al partidului, vă încredințăm, tovarășe președinte al Republicii Socialiste România și comandant suprem al Forțelor noastre Armate, că vom munci cu toată răbdarea și încrederea pentru Armata Militară și Cîrmă de tencenie pregătite, devotate patriei, poporului și partidului, gata oricînd ca împreună cu ceilalți militari ai armatei noastre, cu întregul popor să apere cuceririle revoluționare, independența și suveranitatea noastră națională.

Împreună cu întregul popor, cu toți militarii armatei noastre, se menționează în telegrama transmisă, cadrele și elevii SCOLII MILITARE DE OFICIERI ACTIVI DE TRANSMISIȘTE, ne exprimăm în unanimitate realegerea dumneavoastră, tovarășe Nicolae Ceaușescu, în cea mai înaltă funcție de conducere din statul nostru — președinte al Republicii Socialiste România. Sîcăm sigur că dumneavoastră, cel mai iubit fiu al poporului român, conducător revoluționar, energetic, clarvăzător, veti conduce cu ăscușită încredere și încredere în victorie pe drumul luminat al comunismului, visul de aur al poporului nostru, al întregii omeniri.

Ne angajăm în fața dumneavoastră, tovarășe președinte al Republicii Socialiste România, comandant suprem al forțelor noastre armate, că vom ridica celălalt procesul de învățămînt și vom da sfârșit de transmisivii, activității de partid și de stat tot mai bine pregătiți, competenți, devotați, gata oricînd să-și servească patria, partidul, guvernul, să îndeplinească orice misiune le veti încredința.

Alături de întregul nostru popor, se arată în telegrama trimisă de cadrele didactice și studenții de la INSTITUTUL DE PETROL ȘI GAZ DE DIN PLOIESTI, ne exprimăm deplina satisfacție față de reînnoirea investiturii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România și totodată vă adresăm din toată inima cele mai calde felicitări, însoțite de urările noastre de sănătate, putere de muncă, noi și strălucite succese în îndeplinirea idealurilor comuniste ale întregii noastre națiuni.

Preocuparea dumneavoastră, neobosită pentru dezvoltarea continuă și armonioasă a tuturor

sectoarelor de activitate din țara noastră, materializată și prin legarea învățămîntului pentru tineri și producție a contribuții la ridicarea învățămîntului superior românesc la nivelul exigențelor societății românești contemporane, acesta fiind încă un document în care personalitatea dumneavoastră s-a manifestat în modul cel mai pregnant.

Ca slujitorii ai școlii superioare de petrol ne angajăm să depunem toate eforturile, întreaga noastră capacitate de muncă pentru pregătirea în cele mai bune condiții a specialiștilor de care industria și economia noastră națională are nevoie, pentru a mări contribuția colectivului nostru la realizarea mărețelor obiective trasate de Congresul al XI-lea al Partidului Comunist Român.

În telegrama colectivului INTREPRINDERII MECANICE DE MATERIAL RULANT PAS-CANI, se arată printre altele: Am trăit alături de dumneavoastră emoția actului politic de investitură și avem convingerea că astfel s-a materializat voința noastră, a întregului popor, că dumneavoastră, cel mai iubit și încercat fiu al poporului, să fiți primul comunist și cetățean.

În paralel cu această satisfacție vă asigurăm că ne vom strădui cu toate forțele pentru a ne îndeplini cu cinste angajamentul de a realiza actualul cincinal la data de 31 martie 1975. Vă asigurăm, stimat tovarășe secretar general, că muncitorii,

dul și statului nostru pentru edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate pentru traducerea în viață a documentelor de mare valoare istorică, adoptate de Congresul al XI-lea, al căror conținut exprimă direcția dumneavoastră contribuție și face să speroasă și mai mult prestigiu internațional al României socialiste.

Cu ocazia realegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România încă o dată vă transmitem salutul nostru mîndresc, noroc bun și vă dorim ani îndelungați de viață și succes pe drumul pe care ne conducem și precupeți și dezvoltăm asigurîndu-vă că nu vom precupeți nici un efort pentru realizarea sarcinilor pe care partidul le pune în fața colectivului nostru și a întregului popor.

În acest ceas solemn al realegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al țării, înfămurii bucurii colective, mîndrie patriotică resimțite de întregul nostru popor, se alătură și MEZELULUI DE ISTORIE AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, care vă adresează din adîncurile inimilor și cu profund respect cele mai calde felicitări.

În acest ceas istoric, în care o țară și un popor privește către dumneavoastră cu dragoste fierbinte, cu neînrînată încredere și cu credincioasă recunoștință, noi, lucrătorii Muzeului de istorie al Republicii Socialiste România — instituție de știință și cultură — vă asigurăm că nu vom precupeți nici un efort pentru a contribui la transformarea în fapte a obiectivelor încredințate frontului științei și culturii de Congresul al XI-lea al partidului.

Colectivul de oameni ai muncii de la FILATURA DE BUMBAC OLTEȚANĂ, în frunte cu comunistii, își exprimă în rîndul nostru satisfacția deplină pentru realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în suprema funcție de președinte al Republicii Socialiste România.

Vedem în această recunoaștere excepțională a dumneavoastră merite de conducător revoluționar consecvent, înțelept, îndrăzneț și neînfricat, care au reușit într-un singur deceniu să pregătească democrația României pe o traiectorie unui viitor al propagării și demnității comuniste.

Și cu acest prilej vă asigurăm, mult iubit tovarășe Nicolae Ceaușescu, că vom depune toate eforturile pentru a ne îndeplini angajamentul luat de a realiza sarcinile actualului cincinal pînă la 31 mai 1975, astfel ca pînă la sfîrșitul acestui an să dăm peste plan o producție suplimentară de 25 milioane lei pregătind astfel condițiile corespunzătoare realizării din primele zile ale sarcinilor viitorului plan cincinal.

Încă o dată vă felicităm din toată inima și vă dorim multă sănătate și putere de muncă în îndeplinirea înaltei misiuni ce vi s-a încredințat.

★ ★ ★
 Au mai adresat telegrame: Comitetul de partid și aparatul Comitetului Central al P.C.R., Procuratura Republicii Socialiste România, Banca Națională a Republicii Socialiste România, Banca Română de Comerț Exterior, Radioteleviziunea Română, membrii Tribunalului Suprem, Filiala Iași a Academiei Republicii Socialiste România, Centrala editorială a Consiliului Culturii și Educației Socialiste, Redacția revistei „Munca de partid”, Banca pentru Agricultură și Industrie Alimentară, Consiliul Național al Societății de Cruce Roșie, Asociația creștinilor de abine, Direcția centrală de statistică, ADAS, C.E.C. Administrația de stat Ieșo-Proposport, Consiliul județean al sindicatelor Argeș, Comitetul Județean Constanța al tîmberilor, Consiliul Județean al sindicatelor Satu Mare, Consiliul Politic Superior al Armatei, Marele Stat Major, Comandamentul infanteriei și tancurilor, Comandamentul trupelor de transport, Comandamentul serviciilor armatei, Comandamentul artileriei, Comandamentul trupelor de geniu, Academia Militară, Marina Militară, Școala Militară a Ministrilor de Interne, Colectivele de la unitățile economice: Întreprinderea de construcții siderurgice Hunedoara, Întreprinderea de țevi „Republica” — București, Întreprinderea de electrice centrale „Porțile de Fier”, Întreprinderea „Vulcan” — București, Combinatul siderurgic Hunedoara, Combinatul siderurgic Galați, Saniterul naval Galați, Șantierul naval Constana, Șantierul naval Giurgiu, Întreprinderea de utilaj greu „Progresul” — Brăila, Întreprinderea de calculatoare electronice București, Hidrocentrala Lotru, Combinatul de îngrășăminte Tîrgu Mures, Întreprinderea mecanică de material rulant „Grivița Rosie”, Întreprinderea pentru industrializarea sticlei zahăr Bucecea-Botosani, „Electrocentrala” Deva, „Lăzari”, București, „Autobuzul” București, utilaj chimic „Grivița Rosie”, „Danubiana”-București, „Electrotimis”-Timișoara, „U-

DE PESTE HOTARE

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Realegerea Excelenței Voastre în funcția supremă a statului îmi oferă plăcutul prilej de a vă adresa, în numele Consiliului Revoluției, al Guvernului Republicii Algeriene Democratice și Populare, al poporului algerian și în numele meu personal, felicitările noastre cele mai călduroase și urările noastre cele mai sincere de sănătate, ferice personale și de succese în îndeplinirea nobilei dumneavoastră misiuni.

Sînt convins că sub conducerea dumneavoastră înțeleaptă Republica Socialistă România va obține succese din ce în ce mai mari în toate domeniile, spre binele poporului dumneavoastră, și că va acționa în interesul tuturor cauzelor juste din lume.

Fiind sigur că și dumneavoastră împărtășiți, împreună cu mine, dorința de prietenie și cooperare, în să vă reînnoiesc, odată cu urările mele personale, expresia înaltei mele considerațiuni.

HOUARI BOUMEDIENE, Președintele Consiliului Revoluției, Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Algeriene Democratice și Populare

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Îmi este plăcut să adresez Excelenței Voastre cele mai calde felicitări cu prilejul realegerii dumneavoastră.

MARIA ESTELA MARTINEZ DE PERON, Președinta Națiunii Argentine

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

BUCHUREȘTI

Cu ocazia realegerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România, guvernul și poporul meu mi se alătură pentru a transmite Excelenței Voastre sincerele noastre felicitări pentru onoarea ce vi s-a acordat și pentru încrederea manifestată față de dumneavoastră de către nobilul popor român spre a-l conduce mai departe către prosperitate și glorie.

Adresîndu-vă, domnule președinte, cele mai bune urări de succes și ferice, vă rog să primiți salutul meu și expresia înaltei mele considerațiuni personale.

HUSSEIN I, Regele Iordaniei

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Am aflat cu o mare satisfacție de realegerea dumneavoastră, de către Marea Adunare Națională, în funcția de președinte al Republicii Socialiste România.

Vă felicităm foarte călduros și vă urăm, în numele poporului nostru, al Partidului-Stat și al guvernului său, viață lungă și deplin succes în îndeplinirea fericită și înaltei misiuni încredințate distinsului dumneavoastră persoane.

Sîntem convinși că în perioada prezentului mandat, raporturile fructuoase de cooperare dintre cele două state ale noastre se vor întări și mai mult, în folosul popoarelor române și guineez.

Cu foarte înaltă considerațiune,

AHMED SEKOU TOURE, Președintele Republicii Guineea

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia realegerii dumneavoastră ca președinte al Republicii Socialiste România, doresc să vă exprim, în numele guvernului Japoniei, felicitările mele cele mai sincere.

Sînt ferm convins că, sub conducerea dumneavoastră înțeleaptă, relațiile dintre cele două țări ale noastre se vor întări în continuare, spre binele ambelor noastre popoare.

Aștept cu plăcere apropiata vizită de stat a Excelenței Voastre în Japonia, din luna aprilie.

Cu cele mai bune urări de sănătate deplină și de succese.

TAKEO MIKI, Prim-ministru al Japoniei

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Excelență, am marea plăcere de a vă adresa sincere felicitări cu prilejul realegerii dumneavoastră ca președinte al Republicii Socialiste România.

Sînt convins că poporul român va obține noi succese sub conducerea luminată a Excelenței Voastre și că relațiile apropiate de prietenie între cele două țări ale noastre se vor întări și mai mult în viitor.

Vă rog să acceptați, Excelență, asigurările considerațiunii mele celei mai înalte.

FAZAL ELAHI CHAUDHRY, Președintele Republicii Islamice Pakistan

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Am aflat cu bucurie știrea realegerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România.

În numele guvernului, al poporului Republicii San Marino și al nostru personal, vă exprimăm cele mai bune felicitări și sincere urări de succes în continuarea înaltului dumneavoastră misiuni în interesul păcii, al prosperității și progresului poporului român.

FRANCESCO VALLI, ENRICO ANDREOLI, Căpitan regenți

GIAN LUIGI BERTI, Secretar de stat pentru afacerile externe

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia realegerii dumneavoastră în funcția de președinte al republicii, am plăcerea, domnule președinte, să vă adresez felicitările mele foarte sincere.

Îmi exprim ferma încredere că dezvoltarea de pînă acum a relațiilor dintre țările noastre, sînt de folositoare și de fructuoase pentru țările noastre.

VALERY GISCARD D'ESTAING, Președintele Republicii Franceze

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Cu prilejul realegerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România, vă felicit și vă transmit cele mai bune urări pentru fericirea dumneavoastră personală.

Îmi exprim ferma încredere că dezvoltarea de pînă acum a relațiilor dintre țările noastre, sînt de folositoare și de fructuoase pentru țările noastre, și continua și pe viitor.

WALTER SCHEEL, Președintele Republicii Federale Germania

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia investiturii dumneavoastră solemne, vă transmitem felicitările noastre cele mai vii, precum și urările noastre de ferice și prosperitate pentru poporul român.

Regina IULIANA și BERNHARD

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Domnule președinte,

Cu ocazia reinstalării dumneavoastră la magistratura supremă a frumosei dumneavoastră țări, am doborîbită plăcere să vă adresez, în numele tuturor militanților Mișcării Populare a Revoluției, cit și în numele meu personal, cele mai vii și călduroase felicitări.

Hotărîrea adoptată în acest sens de Marea Adunare Națională este o mărturie sigură a încrederii nemărginite de care Excelența Voastră se bucură din partea bravului popor român. Acest eveniment istoric, care a marcat pentru a doua oară viața politică a țării dumneavoastră, mă bucură în mod sincer deoarece sînt convins că reprezintă o garanție sigură pentru consolidarea excelentelor legături de prietenie și cooperare care există între țările noastre prietene.

Cu înalte considerațiuni,

General de corp de armată, MOBUTU SESE SEKO KUKU NGBENDU WA ZA BANGA, Președinte-Fondator al Mișcării Populare a Revoluției și Președinte al Republicii Zair

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Îmi este plăcut să exprim mărturia mea a bucuriei cu care guvernul și poporul columbiau au primit realegerea Excelenței Voastre în funcția de președinte al României prietene, cu convingerea că relațiile dintre țările noastre vor continua să se dezvolte, pe baza stimei reciproce și a respectării egalității, independenței și suveranității naționale.

Folosesc acest prilej pentru a vă transmite cele mai sincere urări de ferice personală Excelenței Voastre și de prosperitate pentru poporul român.

Reînnoiesc Excelenței Voastre asigurarea prieteniei și aprecierii mele.

ALFONSO LOPEZ MICHELSEN, Președintele Columbiei

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia realegerii Excelenței Voastre în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, îmi face plăcere să vă transmit felicitările mele, precum și urări sincere de ferice.

FAHRI S. KORUTURK, Președintele Republicii Turcia

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

Excelență, am marea plăcere de a vă adresa sincere felicitări cu prilejul realegerii dumneavoastră ca președinte al Republicii Socialiste România.

Sînt convins că poporul român va obține noi succese sub conducerea luminată a Excelenței Voastre și că relațiile apropiate de prietenie între cele două țări ale noastre se vor întări și mai mult în viitor.

Vă rog să acceptați, Excelență, asigurările considerațiunii mele celei mai înalte.

Dr. RUDOLF KIRSCHLAGER, Președinte federal al Republicii Austria

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU, Președintele Republicii Socialiste România

BUCHUREȘTI

Domnule președinte,

Am aflat știrea strălucitei dumneavoastră realegerii în funcția de șef al statului român și în să vă prezint cele mai vii și sincere felicitări.

Personal, mă bucur pentru rămînerea dumneavoastră la conducerea României, care va putea astfel beneficia în continuare de profunda dumneavoastră cunoaștere a problemelor. Exercițiunea în folosul țării a eminențelor dumneavoastră calități de om de stat este pentru România cea mai bună garanție a viitorului ei.

Vă rog să primiți, domnule președinte, asigurarea sentimentelor mele de înaltă considerațiune,

ALAIN FOHER, Președintele Senatului Francez

CANTITATE ȘI CALITATE

Am citit cu toții, de-a lungul timpului, știri despre spectatori de fotbal atât de pasionați, încât li s-a întâmplat să scumbe de necaz atunci când echipa lor favorită a fost înfrântă în cine șite ce împrejurări dramatice. În asemenea ocazii, expresia „a muri de ciudă” se verifică integral și se dovedește caldă. Chiar mor!

Dar ați auzit despre cineva care să fi murit de ră? Eu, nu. Se pare că aici e vorba, din fericire, de o simplă metaforă. De ris nu moare nimeni. Nici măcar marii clovni care „se prăpădesc de ris” o viață întreagă în arena circului; nu din cauza risului își sfârșesc viața. Se găsesc alte motive, destule, și nici unul dintre ele nu e amuzant.

Dar grija pentru spectatori e de obicei, atât de mare, încât ce se gîndesc realizatorii spectacolului de divertisment? Dacă se întâmplă înca marea victorie a unui grup, purtînd spre cîmă tot felul de inițiale misterioase de tip „F.F.N.”, „C.P.L.B.M.V.R.” etc. Cine sînt acești cîntăreți? Cu ce se ocupă? Unde lucrează? De unde au bani să-și cumpere instrumentele lor scumpe? (Dacă nu aparțin altcuiva... Se poate). Să pomenim cîntăreții și să stăm o jumătate de oră de vorbă cu membrii unui asemenea grup; să-i ascultăm cîntînd după ce am făcut cunoștință. Să nu desfigurăm „teste” psihologice, realmente subtile și ingenioase, care cîtează superioanțe. Mai rar, cî roșu, mai rar! Să ne și gîndim o clipă...

Com plicticos, în ultima vreme, acest „Forum”, plin de idei

nobile, dar în care, uneori (să fie aceasta o slăbiciune comună unor amatori de tineret?) multul este înlocuit de puțin. Nu multe și mărunte, ci multe și importante, dar cantitatea (de oameni interviețați pe minut, de probleme, de teme și de supra-teme) amenință să acopere calitatea. O piesă de rezistență: din nou, „Reportaj” (Vartan Arachelian, Timotei Ursu, Cristian Thau), cu discuții interesante pe marginea anchetelor mai tîchii, care au acut ecou, și cu prezentare instructivă a unui grup de tineri inventatori care se întinsec într-o odăie păzită de două aște. Pe unul scrie: „Un adevar dur — nu ne putem permite să ne odihnim niciodată” — pe celălalt poate fi văzut chipul lui Ilie Năstase.

În timp ce băieții incintători dansau — în film — cu bunică lor, pe celălalt program se desfășura excelența emisiune a Mihaelei Macovei „Biblioteca pentru toți”. Alături de la Cella Serghii, O. S. Crohmălniceanu, Mihail Ungheanu, Eugenia Tudor-Anton — lucruri de mare interes despre Horțiana Popadatu-Beneșcu, ne făgăduim să citim „Rădăcini”, romanul neglijat pînă azi al scriitorului, pe care încă că doi critici prestigioși îl socotesc unul din cele mai bune romane românești. Așteptăm și partea a treia (și poate filmul, integral) a ecranizării făcute de Dinu Tănase (cu mare finețe) după „Concert din muzică de Bach”.

Nimic, încă nimic, despre „Kojak”. Și „Mistuni imposibilă” o început bine. Am devenit prudenți.

CRONICA T.V.

de FLORIN MUGUR

re. Ascultăm o nouă formație și încă una și încă una, sintem bombardat de zeci de nume, toate întrebările sînt „Judez”, „toate răspunsurile „lungi”, iar senzația nu este de spectacol organizat, ci de tîrzie. Vedem și ascultăm în zece minute patru sau cinci grupuri vocale, purtînd (spre cîmă) tot felul de inițiale misterioase de tip „F.F.N.”, „C.P.L.B.M.V.R.” etc. Cine sînt acești cîntăreți? Cu ce se ocupă? Unde lucrează? De unde au bani să-și cumpere instrumentele lor scumpe? (Dacă nu aparțin altcuiva... Se poate). Să pomenim cîntăreții și să stăm o jumătate de oră de vorbă cu membrii unui asemenea grup; să-i ascultăm cîntînd după ce am făcut cunoștință. Să nu desfigurăm „teste” psihologice, realmente subtile și ingenioase, care cîtează superioanțe. Mai rar, cî roșu, mai rar! Să ne și gîndim o clipă...

Brigada artistică de agitație

Fapte avem, cine scrie textul?

cine scrie textul?

„Textele brigăzii noastre artistice de agitație”, ne declară tovarășul Gheorghe Băneș, directorul clubului „Portul” al Comandamentului Flotei Maritime NAVROM din Constanța. Iși propun să reflecte concret asupra importante din viața studenților noastre, problemele și problemele specifice. Frunțajiși în muncă, depășirile realizate. Inițiativa (precum cea intitulată „Să lucrăm o zi pe lună cu ambuștii economici”) au fost în competența autorilor de texte. Nu au fost omise nici aspectele critice, programul de brigadă cuprinzînd texte în care sînt supuse biamului colectivului actele de indiscipline, lipsa griji față de avutul obștec etc.”

Toate aceste aspecte, enumerate de tovarășul Băneș, nu lipsesc într-adevăr din textele de brigadă. O anumite prioritate au, cu toate acestea, compunerile care nu se inspiră direct din viața întreprinderii, care nu reflectă realizările, aspirările sau lipsurile unora din cei ce lucrează aici. Curios este că multe din textele poartă amprenta unor procedee-stas, utilizează scheme ce duresc de mult și că statură s-au învechit de mult.

La Cluj-Napoca, între 21-30 martie

O „primăvară studentescă” a artelor

Studențimea clujeană ne-a obișnuit să ne întîlnim la începutul primăverii, în chiar prima zi a ei — ziua echinocțiului — cu rezultatele muncii culturale-artistice care crezitate în manifestările din cadrul festivalului „Primăvară studentescă”, un festival al artelor. Izvorit din dorința de a încuraja și promova forțele creatoare ale institutelor de artă și ale studenților în general, de a forma și dezvolta dragostea pentru arta interpretativă a studenților, festivalul constituie un minunat mijloc de educație estetică — consemnează programul festivalului „Primăvară studentescă”, 21-30 martie, ediția a 21-a 1975.

ROMÂNIA-FILM prezintă

pe Nino Manfredi, Anna Karina, Johnny Dorelli în filmul

PÎINE ȘI CIOCOLATĂ

producție a studiourilor italiene

Regia: Franco Brusati

Film distins cu Ursul de argint și Premiul O.C.I.C. — Berlin 1974

SIMBĂȚĂ, 22 MARTIE 1975

PROGRAMUL I: 10.00 Film serial pentru copii: „Năzdrăvanul Dennis”, 10.25 Cîntec și Jocuri populare, 10.40 Tribuna TV, Sociologia în fața exigențelor perfecționării scolare, 11.05 Telememoria (reluare), 11.35 Călfătoria în lumea operelor franceze, 12.30 Festivalul necunoscut. De cînd fotografiem orașul? 13.45 Telememoria. Micul ecran. Mit și realitate (III), 14.15 De-a colindat aceste locuri: cineva — muzică ușoară, 14.35 Expediție de vîntoare, Poiana Urlicilor (III), 15.00 Vîntoare, 15.55 Telex, 16.00 Rugbi: Tara Gallor — Irlanda (turneu celor 5 națiuni), Transmisiune de la Cardiff, 17.20 Calescops cultural-artistice, Pakistan, Karachi, Islamabad, 18.00 Telex, 18.45 în clubul Cîntăreților. Englii lirice, 18.05 Lumea copilor. Primăvara în start, 19.25 1901 de ieri, 19.30 Telex, 20.00 Telex, 20.05 Publicitate, 20.50 Film serial: KOJACK, 21.40 Telex, 21.50 Săptămîna sportivă, 22.00 Intîlnire de la ora 10...

LUNI, 24 MARTIE 1975

PROGRAMUL I: 10.00 Telex, 10.05 Avânturile săptămînilor, 10.15 Tribuna artistului armar, 10.30 Emisiune în limba maghiară, 10.50 Telex, 11.05 Telex, 11.15 Telex, 11.30 Telex, 11.45 Telex, 11.55 Telex, 12.00 Telex, 12.05 Telex, 12.10 Telex, 12.15 Telex, 12.20 Telex, 12.25 Telex, 12.30 Telex, 12.35 Telex, 12.40 Telex, 12.45 Telex, 12.50 Telex, 12.55 Telex, 13.00 Telex, 13.05 Telex, 13.10 Telex, 13.15 Telex, 13.20 Telex, 13.25 Telex, 13.30 Telex, 13.35 Telex, 13.40 Telex, 13.45 Telex, 13.50 Telex, 13.55 Telex, 14.00 Telex, 14.05 Telex, 14.10 Telex, 14.15 Telex, 14.20 Telex, 14.25 Telex, 14.30 Telex, 14.35 Telex, 14.40 Telex, 14.45 Telex, 14.50 Telex, 14.55 Telex, 15.00 Telex, 15.05 Telex, 15.10 Telex, 15.15 Telex, 15.20 Telex, 15.25 Telex, 15.30 Telex, 15.35 Telex, 15.40 Telex, 15.45 Telex, 15.50 Telex, 15.55 Telex, 16.00 Telex, 16.05 Telex, 16.10 Telex, 16.15 Telex, 16.20 Telex, 16.25 Telex, 16.30 Telex, 16.35 Telex, 16.40 Telex, 16.45 Telex, 16.50 Telex, 16.55 Telex, 17.00 Telex, 17.05 Telex, 17.10 Telex, 17.15 Telex, 17.20 Telex, 17.25 Telex, 17.30 Telex, 17.35 Telex, 17.40 Telex, 17.45 Telex, 17.50 Telex, 17.55 Telex, 18.00 Telex, 18.05 Telex, 18.10 Telex, 18.15 Telex, 18.20 Telex, 18.25 Telex, 18.30 Telex, 18.35 Telex, 18.40 Telex, 18.45 Telex, 18.50 Telex, 18.55 Telex, 19.00 Telex, 19.05 Telex, 19.10 Telex, 19.15 Telex, 19.20 Telex, 19.25 Telex, 19.30 Telex, 19.35 Telex, 19.40 Telex, 19.45 Telex, 19.50 Telex, 19.55 Telex, 20.00 Telex, 20.05 Telex, 20.10 Telex, 20.15 Telex, 20.20 Telex, 20.25 Telex, 20.30 Telex, 20.35 Telex, 20.40 Telex, 20.45 Telex, 20.50 Telex, 20.55 Telex, 21.00 Telex, 21.05 Telex, 21.10 Telex, 21.15 Telex, 21.20 Telex, 21.25 Telex, 21.30 Telex, 21.35 Telex, 21.40 Telex, 21.45 Telex, 21.50 Telex, 21.55 Telex, 22.00 Telex, 22.05 Telex, 22.10 Telex, 22.15 Telex, 22.20 Telex, 22.25 Telex, 22.30 Telex, 22.35 Telex, 22.40 Telex, 22.45 Telex, 22.50 Telex, 22.55 Telex, 23.00 Telex, 23.05 Telex, 23.10 Telex, 23.15 Telex, 23.20 Telex, 23.25 Telex, 23.30 Telex, 23.35 Telex, 23.40 Telex, 23.45 Telex, 23.50 Telex, 23.55 Telex, 24.00 Telex, 24.05 Telex, 24.10 Telex, 24.15 Telex, 24.20 Telex, 24.25 Telex, 24.30 Telex, 24.35 Telex, 24.40 Telex, 24.45 Telex, 24.50 Telex, 24.55 Telex, 25.00 Telex, 25.05 Telex, 25.10 Telex, 25.15 Telex, 25.20 Telex, 25.25 Telex, 25.30 Telex, 25.35 Telex, 25.40 Telex, 25.45 Telex, 25.50 Telex, 25.55 Telex, 26.00 Telex, 26.05 Telex, 26.10 Telex, 26.15 Telex, 26.20 Telex, 26.25 Telex, 26.30 Telex, 26.35 Telex, 26.40 Telex, 26.45 Telex, 26.50 Telex, 26.55 Telex, 27.00 Telex, 27.05 Telex, 27.10 Telex, 27.15 Telex, 27.20 Telex, 27.25 Telex, 27.30 Telex, 27.35 Telex, 27.40 Telex, 27.45 Telex, 27.50 Telex, 27.55 Telex, 28.00 Telex, 28.05 Telex, 28.10 Telex, 28.15 Telex, 28.20 Telex, 28.25 Telex, 28.30 Telex, 28.35 Telex, 28.40 Telex, 28.45 Telex, 28.50 Telex, 28.55 Telex, 29.00 Telex, 29.05 Telex, 29.10 Telex, 29.15 Telex, 29.20 Telex, 29.25 Telex, 29.30 Telex, 29.35 Telex, 29.40 Telex, 29.45 Telex, 29.50 Telex, 29.55 Telex, 30.00 Telex, 30.05 Telex, 30.10 Telex, 30.15 Telex, 30.20 Telex, 30.25 Telex, 30.30 Telex, 30.35 Telex, 30.40 Telex, 30.45 Telex, 30.50 Telex, 30.55 Telex, 31.00 Telex, 31.05 Telex, 31.10 Telex, 31.15 Telex, 31.20 Telex, 31.25 Telex, 31.30 Telex, 31.35 Telex, 31.40 Telex, 31.45 Telex, 31.50 Telex, 31.55 Telex, 32.00 Telex, 32.05 Telex, 32.10 Telex, 32.15 Telex, 32.20 Telex, 32.25 Telex, 32.30 Telex, 32.35 Telex, 32.40 Telex, 32.45 Telex, 32.50 Telex, 32.55 Telex, 33.00 Telex, 33.05 Telex, 33.10 Telex, 33.15 Telex, 33.20 Telex, 33.25 Telex, 33.30 Telex, 33.35 Telex, 33.40 Telex, 33.45 Telex, 33.50 Telex, 33.55 Telex, 34.00 Telex, 34.05 Telex, 34.10 Telex, 34.15 Telex, 34.20 Telex, 34.25 Telex, 34.30 Telex, 34.35 Telex, 34.40 Telex, 34.45 Telex, 34.50 Telex, 34.55 Telex, 35.00 Telex, 35.05 Telex, 35.10 Telex, 35.15 Telex, 35.20 Telex, 35.25 Telex, 35.30 Telex, 35.35 Telex, 35.40 Telex, 35.45 Telex, 35.50 Telex, 35.55 Telex, 36.00 Telex, 36.05 Telex, 36.10 Telex, 36.15 Telex, 36.20 Telex, 36.25 Telex, 36.30 Telex, 36.35 Telex, 36.40 Telex, 36.45 Telex, 36.50 Telex, 36.55 Telex, 37.00 Telex, 37.05 Telex, 37.10 Telex, 37.15 Telex, 37.20 Telex, 37.25 Telex, 37.30 Telex, 37.35 Telex, 37.40 Telex, 37.45 Telex, 37.50 Telex, 37.55 Telex, 38.00 Telex, 38.05 Telex, 38.10 Telex, 38.15 Telex, 38.20 Telex, 38.25 Telex, 38.30 Telex, 38.35 Telex, 38.40 Telex, 38.45 Telex, 38.50 Telex, 38.55 Telex, 39.00 Telex, 39.05 Telex, 39.10 Telex, 39.15 Telex, 39.20 Telex, 39.25 Telex, 39.30 Telex, 39.35 Telex, 39.40 Telex, 39.45 Telex, 39.50 Telex, 39.55 Telex, 40.00 Telex, 40.05 Telex, 40.10 Telex, 40.15 Telex, 40.20 Telex, 40.25 Telex, 40.30 Telex, 40.35 Telex, 40.40 Telex, 40.45 Telex, 40.50 Telex, 40.55 Telex, 41.00 Telex, 41.05 Telex, 41.10 Telex, 41.15 Telex, 41.20 Telex, 41.25 Telex, 41.30 Telex, 41.35 Telex, 41.40 Telex, 41.45 Telex, 41.50 Telex, 41.55 Telex, 42.00 Telex, 42.05 Telex, 42.10 Telex, 42.15 Telex, 42.20 Telex, 42.25 Telex, 42.30 Telex, 42.35 Telex, 42.40 Telex, 42.45 Telex, 42.50 Telex, 42.55 Telex, 43.00 Telex, 43.05 Telex, 43.10 Telex, 43.15 Telex, 43.20 Telex, 43.25 Telex, 43.30 Telex, 43.35 Telex, 43.40 Telex, 43.45 Telex, 43.50 Telex, 43.55 Telex, 44.00 Telex, 44.05 Telex, 44.10 Telex, 44.15 Telex, 44.20 Telex, 44.25 Telex, 44.30 Telex, 44.35 Telex, 44.40 Telex, 44.45 Telex, 44.50 Telex, 44.55 Telex, 45.00 Telex, 45.05 Telex, 45.10 Telex, 45.15 Telex, 45.20 Telex, 45.25 Telex, 45.30 Telex, 45.35 Telex, 45.40 Telex, 45.45 Telex, 45.50 Telex, 45.55 Telex, 46.00 Telex, 46.05 Telex, 46.10 Telex, 46.15 Telex, 46.20 Telex, 46.25 Telex, 46.30 Telex, 46.35 Telex, 46.40 Telex, 46.45 Telex, 46.50 Telex, 46.55 Telex, 47.00 Telex, 47.05 Telex, 47.10 Telex, 47.15 Telex, 47.20 Telex, 47.25 Telex, 47.30 Telex, 47.35 Telex, 47.40 Telex, 47.45 Telex, 47.50 Telex, 47.55 Telex, 48.00 Telex, 48.05 Telex, 48.10 Telex, 48.15 Telex, 48.20 Telex, 48.25 Telex, 48.30 Telex, 48.35 Telex, 48.40 Telex, 48.45 Telex, 48.50 Telex, 48.55 Telex, 49.00 Telex, 49.05 Telex, 49.10 Telex, 49.15 Telex, 49.20 Telex, 49.25 Telex, 49.30 Telex, 49.35 Telex, 49.40 Telex, 49.45 Telex, 49.50 Telex, 49.55 Telex, 50.00 Telex, 50.05 Telex, 50.10 Telex, 50.15 Telex, 50.20 Telex, 50.25 Telex, 50.30 Telex, 50.35 Telex, 50.40 Telex, 50.45 Telex, 50.50 Telex, 50.55 Telex, 51.00 Telex, 51.05 Telex, 51.10 Telex, 51.15 Telex, 51.20 Telex, 51.25 Telex, 51.30 Telex, 51.35 Telex, 51.40 Telex, 51.45 Telex, 51.50 Telex, 51.55 Telex, 52.00 Telex, 52.05 Telex, 52.10 Telex, 52.15 Telex, 52.20 Telex, 52.25 Telex, 52.30 Telex, 52.35 Telex, 52.40 Telex, 52.45 Telex, 52.50 Telex, 52.55 Telex, 53.00 Telex, 53.05 Telex, 53.10 Telex, 53.15 Telex, 53.20 Telex, 53.25 Telex, 53.30 Telex, 53.35 Telex, 53.40 Telex, 53.45 Telex, 53.50 Telex, 53.55 Telex, 54.00 Telex, 54.05 Telex, 54.10 Telex, 54.15 Telex, 54.20 Telex, 54.25 Telex, 54.30 Telex, 54.35 Telex, 54.40 Telex, 54.45 Telex, 54.50 Telex, 54.55 Telex, 55.00 Telex, 55.05 Telex, 55.10 Telex, 55.15 Telex, 55.20 Telex, 55.25 Telex, 55.30 Telex, 55.35 Telex, 55.40 Telex, 55.45 Telex, 55.50 Telex, 55.55 Telex, 56.00 Telex, 56.05 Telex, 56.10 Telex, 56.15 Telex, 56.20 Telex, 56.25 Telex, 56.30 Telex, 56.35 Telex, 56.40 Telex, 56.45 Telex, 56.50 Telex, 56.55 Telex, 57.00 Telex, 57.05 Telex, 57.10 Telex, 57.15 Telex, 57.20 Telex, 57.25 Telex, 57.30 Telex, 57.35 Telex, 57.40 Telex, 57.45 Telex, 57.50 Telex, 57.55 Telex, 58.00 Telex, 58.05 Telex, 58.10 Telex, 58.15 Telex, 58.20 Telex, 58.25 Telex, 58.30 Telex, 58.35 Telex, 58.40 Telex, 58.45 Telex, 58.50 Telex, 58.55 Telex, 59.00 Telex, 59.05 Telex, 59.10 Telex, 59.15 Telex, 59.20 Telex, 59.25 Telex, 59.30 Telex, 59.35 Telex, 59.40 Telex, 59.45 Telex, 59.50 Telex, 59.55 Telex, 60.00 Telex, 60.05 Telex, 60.10 Telex, 60.15 Telex, 60.20 Telex, 60.25 Telex, 60.30 Telex, 60.35 Telex, 60.40 Telex, 60.45 Telex, 60.50 Telex, 60.55 Telex, 61.00 Telex, 61.05 Telex, 61.10 Telex, 61.15 Telex, 61.20 Telex, 61.25 Telex, 61.30 Telex, 61.35 Telex, 61.40 Telex, 61.45 Telex, 61.50 Telex, 61.55 Telex, 62.00 Telex, 62.05 Telex, 62.10 Telex, 62.15 Telex, 62.20 Telex, 62.25 Telex, 62.30 Telex, 62.35 Telex, 62.40 Telex, 62.45 Telex, 62.50 Telex, 62.55 Telex, 63.00 Telex, 63.05 Telex, 63.10 Telex, 63.15 Telex, 63.20 Telex, 63.25 Telex, 63.30 Telex, 63.35 Telex, 63.40 Telex, 63.45 Telex, 63.50 Telex, 63.55 Telex, 64.00 Telex, 64.05 Telex, 64.10 Telex, 64.15 Telex, 64.20 Telex, 64.25 Telex, 64.30 Telex, 64.35 Telex, 64.40 Telex, 64.45 Telex, 64.50 Telex, 64.55 Telex, 65.00 Telex, 65.05 Telex, 65.10 Telex, 65.15 Telex, 65.20 Telex, 65.25 Telex, 65.30 Telex, 65.35 Telex, 65.40 Telex, 65.45 Telex, 65.50 Telex, 65.55 Telex, 66.00 Telex, 66.05 Telex, 66.10 Telex, 66.15 Telex, 66.20 Telex, 66.25 Telex, 66.30 Telex, 66.35 Telex, 66.40 Telex, 66.45 Telex, 66.50 Telex, 66.55 Telex, 67.00 Telex, 67.05 Telex, 67.10 Telex, 67.15 Telex, 67.20 Telex, 67.25 Telex, 67.30 Telex, 67.35 Telex, 67.40 Telex, 67.45 Telex, 67.50 Telex, 67.55 Telex, 68.00 Telex, 68.05 Telex, 68.10 Telex, 68.15 Telex, 68.20 Telex, 68.25 Telex, 68.30 Telex, 68.35 Telex, 68.40 Telex, 68.45 Telex, 68.50 Telex, 68.55 Telex, 69.00 Telex, 69.05 Telex, 69.10 Telex, 69.15 Telex, 69.20 Telex, 69.25 Telex, 69.30 Telex, 69.35 Telex, 69.40 Telex, 69.45 Telex, 69.50 Telex, 69.55 Telex, 70.00 Telex, 70.05 Telex, 70.10 Telex, 70.15 Telex, 70.20 Telex, 70.25 Telex, 70.30 Telex, 70.35 Telex, 70.40 Telex, 70.45 Telex, 70.50 Telex, 70.55 Telex, 71.00 Telex, 71.05 Telex, 71.10 Telex, 71.15 Telex, 71.20 Telex, 71.25 Telex, 71.30 Telex, 71.35 Telex, 71.40 Telex, 71.45 Telex, 71.50 Telex, 71.55 Telex, 72.00 Telex, 72.05 Telex, 72.10 Telex, 72.15 Telex, 72.20 Telex, 72.25 Telex, 72.30 Telex, 72.35 Telex, 72.40 Telex, 72.45 Telex, 72.50 Telex, 72.55 Telex, 73.00 Telex, 73.05 Telex, 73.10 Telex, 73.15 Telex, 73.20 Telex, 73.25 Telex, 73.30 Telex, 73.35 Telex, 73.40 Telex, 73.45 Telex, 73.50 Telex, 73.55 Telex, 74.00 Telex, 74.05 Telex, 74.10 Telex, 74.15 Telex, 74.20 Telex, 74.25 Telex, 74.30 Telex, 74.35 Telex, 74.40 Telex, 74.45 Telex, 74.50 Telex, 74.55 Telex, 75.00 Telex, 75.05 Telex, 75.10 Telex, 75.15 Telex, 75.20 Telex, 75.25 Telex, 75.30 Telex, 75.35 Telex, 75.40 Telex, 75.45 Telex, 75.50 Telex, 75.55 Telex, 76.00 Telex, 76.05 Telex, 76.10 Telex, 76.15 Telex, 76.20 Telex, 76.25 Telex, 76.30 Telex, 76.35 Telex, 76.40 Telex, 76.45 Telex, 76.50 Telex, 76.55 Telex, 77.00 Telex, 77.05 Telex, 77.10 Telex, 77.15 Telex, 77.20 Telex, 77.25 Telex, 77.30 Telex, 77.35 Telex, 77.40 Telex, 77.45 Telex, 77.50 Telex, 77.55 Telex, 78.00 Telex, 78.05 Telex, 78.10 Telex, 78.15 Telex, 78.20 Telex, 78.25 Telex, 78.30 Telex, 78.35 Telex, 78.40 Telex, 78.45 Telex, 78.50 Telex, 78.55 Telex, 79.00 Telex, 79.05 Telex, 79.10 Telex, 79.15 Telex, 79.20 Telex, 79.25 Telex, 79.30 Telex, 79.35 Telex, 79.40 Telex, 79.45 Telex, 79.50 Telex, 79.55 Telex, 80.00 Telex, 80.05 Telex, 80.10 Telex, 80.15 Telex, 80.20 Telex, 80.25 Telex, 80.30 Telex, 80.35 Telex, 80.40 Telex, 80.45 Telex, 80.50 Telex, 80.55 Telex, 81.00 Telex, 81.05 Telex, 81.10 Telex, 81.15 Telex, 81.20 Telex, 81.25 Telex, 81.30 Telex, 81.35 Telex, 81.40 Telex, 81.45 Telex, 81.50 Telex, 81.55 Telex, 82.00 Telex, 82.05 Telex, 82.10 Telex, 82.15 Telex, 82.20 Telex, 82.25 Telex, 82.30 Telex, 82.35 Telex, 82.40 Telex, 82.45 Telex, 82.50 Telex, 82.55 Telex, 83.00 Telex, 83.05 Telex, 83.10 Telex, 83.15 Telex, 83.20 Telex, 83.25 Telex, 83.30 Telex, 83.35 Telex, 83.40 Telex, 83.45 Telex, 83.50 Telex, 83.55 Telex, 84.00 Telex, 84.05 Telex, 84.10 Telex, 84.15 Telex, 84.20 Telex, 84.25 Telex, 84.30 Telex, 84.35 Telex, 84.40 Telex, 84.45 Telex, 84.50 Telex, 84.55 Telex, 85.00 Telex, 85.05 Telex, 85.10 Telex, 85.15 Telex, 85.20 Telex, 85.25 Telex, 85.30 Telex, 85.35 Telex, 85.40 Telex, 85.45 Telex, 85.50 Telex, 85.55 Telex, 86.00 Telex, 86.05 Telex, 86.10 Telex, 86.15 Telex, 86.20 Telex, 86.25 Telex, 86.30 Telex, 86.35 Telex, 86.40 Telex, 86.45 Telex, 86.50 Telex, 86.55 Telex, 87.00 Telex, 87.05 Telex, 87.10 Telex, 87.15 Telex, 87.20 Telex, 87.25 Telex, 87.30 Telex, 87.35 Telex, 87.40 Telex, 87.45 Telex, 87.50 Telex, 87.55 Telex, 88.00 Telex, 88.05 Telex, 88.10 Telex, 88.15 Telex, 88.20 Telex, 88.25 Telex, 88.30 Telex, 88.35 Telex, 88.40 Telex, 88.45 Telex, 88.50 Telex, 88.55 Telex, 89.00 Telex, 89.05 Telex, 89.10 Telex, 89.15 Telex, 89.20 Telex, 89.25 Telex, 89.30 Telex, 89.35 Telex, 89.40 Telex, 89.45 Telex, 89.50 Telex, 89.55 Telex, 90.00 Telex, 90.05 Telex, 90.10 Telex, 90.15 Telex, 90.20 Telex, 90.25 Telex, 90.30 Telex, 90.35 Telex, 90.40 Telex, 90.45 Telex, 90.50 Telex, 90.55 Telex, 91.00 Telex, 91.05 Telex, 91.10 Telex, 91.15 Telex, 91.20 Telex, 91.25 Telex, 91.30 Telex, 91.35 Telex, 91.40 Telex, 91.45 Telex, 91.50 Telex, 91.55 Telex, 92.00 Telex, 92.05 Telex, 92.10 Telex, 92.15 Telex, 92.20 Telex, 92.25 Telex, 92.30 Telex, 92.35 Telex, 92.40 Telex, 92.45 Telex, 92.50 Telex, 92.55 Telex, 93.00 Telex, 93.05 Telex, 93.10 Telex, 93.15 Telex, 93.20 Telex, 93.25 Telex, 93.30 Telex, 93.35 Telex, 93.40 Telex, 93.45 Telex, 93.50 Telex, 93.55 Telex, 94.00 Telex, 94.05 Telex, 94.10 Telex, 94.15 Telex, 94.20 Telex, 94.25 Telex, 94.30 Telex, 94.35 Telex, 94.40 Telex, 94.45 Telex, 94.50 Telex, 94.55 Telex,

